

VIPAVSKA DOLINA IN BRDA

Guerila, Planina pri Ajdovščini – Posest Villa Russiz, Capriva del Friuli – Restavracija Grad Dobrovo – Vinska klet Goriška Brda



Datum izleta: oktober 2012

Zbor potnikov na dogovorjenem mestu v Šentrupertu, **odhod ob 07.30** uri zjutraj. Sledi vožnja z udobnim turističnim avtobusom po avtocesti v smeri Ljubljane in naprej do **Planine pri Ajdovščini**, kjer se nam bo na avtobusu pridružil tudi **strokovni vodič**, ki odlično pozna področje vina in vinske kulture.

Naš prvi postanek bo v **Vinski hiši Guerila**, ki se nahaja v vasici Planina, nad Vipavsko dolino. Vinska hiša je poznana po blagovni znamki Guerila, ki pomeni mladost, smelost, provokacijo in prepoznavnost. Vinogradi se razprostirajo na južnih legah vrhov Planin, na pobočju skoraj 400 m nad morjem, na obonkih Krasa, kjer se ves dan kopljejo v soncu in kjer jih neprestano boža vipavska burja. Skromna soudanasta zemlja (fliš), skrbno obdelani vinogradi in žgoče primorsko sonce rojevajo vrhunsko kvalitetno, zdravo, zrelo grozdje. Prve trte naj bi posadili že rimljani v Vinah, južno pod cerkvico sv. Pavla. Od tod naj bi se potem razširile po vsej Vipavski dolini. Posestvo meri danes 5 hektarjev vinogradov, osajenih pretežno z domačimi sortami, pinelo in zelenom, rebulo, nekaj pa je še merlota in barbere. **Ogledali si bomo vinsko klet, degustirali vina Guerila ter se okrepčali s toplo malico "na žlico".**

Pot bomo nadaljevali naprej v smeri Nove Gorice, kjer bomo prečkali mejo s sosednjo Italijo. Naš naslednji postanek bo v kraju Capriva del Friuli, kjer bomo obiskali **posest Villa Russiz**. Vinogradi posesti Villa Russiz so del čudovite pokrajine Collio, ki ima idealno podnebje in tla za gojenje različnih sort grozdja. Posest meri 94 hektarjev. Glavna pozornost ekipe Ville Russiz je namenjena vinogradu in vinski kleti za doseganje najvišje možne kakovosti. **Ogledali si bomo zgodovinsko vinsko klet**, kjer nam bodo tudi **predstavili celotno zgodovino proizvodnje vina**, na koncu pa bomo tudi **degustirali 3 njihova odlična vina**.

Ko bo prvi del izleta za nami bomo nadaljevali z vožnjo proti meji s Slovenijo. V osrčju vinorodne briške pokrajine, v vasi Dobrovo leži **Grad Dobrovo**. V pritličju srednjeveškega dvorca se nahaja restavracija, kjer nas bodo lepo sprejeli in kjer se bomo prepustili **užitkom hrane ter vrhunskim vinom**. Restavracija slovi po mednarodni in briški kulinariki, katero spremljajo buteljčna vina Briških vinarjev.

Naš zadnji postanek bo **Vinska klet "Goriška Brda"**, največja slovenska klet, ki nadaljuje večstoletno tradicijo področja – pridelovanje odličnih briških vin. Zgrajena je bila leta 1957.

Vzporedno s pospešeno obnovo vinogradov se je kasneje povečevala tudi klet, ki danes lahko sprejme kar 18 milijonov litrov vina. Opremljena je z najsodobnejšo tehnologijo za predelavo grozdja. Njeni strokovnjaki z bogatim znanjem, izkušnjami in ljubeznijo plemenitijo sadove narave in pridnih rok briškega vinogradnika. **Ogledali si bomo vinske kleti**, na koncu pa bomo tudi **degustirali njihova odlična vina blagovne znamke Quercus**.

Z degustacijo bomo enodnevni izlet tudi zaključili. Vožnja v smeri Ljubljane in naprej do Šentruperta, kamor je predviden prihod v zgodnjih večernih urah.